

Az elhelyezkedést segítő tanácsadást és átképzési támogatást is nyújt a cég

Leépítéseket jelentettek be a GE Magyarországnál

Az erőműviberendezés-gyártás világszerte rossz formában van, és Magyarországot is érinti a GE Poweren keresztül. A cég vezetősége tegnap a gyárban bejelentette: körülbelül 140 alkalmazottat érinthet a tervezett létszámcsökkentés.

Somogyi Orsolya

– A veresegyházi telephelyet érintő intézkedéstervezet egy globális lépés része, amelynek célja az üzletág és a munkavállalók többsége munkájának megvédése, továbbá a jövőbeli növekedés és versenyképesség megalapozása – közölte lapunk érdeklődésére a GE Power Veresegyház gyárigazgatója. Lencsés Gergő elmondta, hogy a veresegyházi üzem termelési kapacitásait a stagnáló piaci igényekhez kell igazítani. Az intézkedések végrehajtása esetén mintegy 140 munkavállalót érintene a létszámcsökkentés, ami a GE magyarországi dolgozóinak egy százaléka.

A gyárigazgató a piaci helyzetről szólva úgy fogalmazott: az energetikai és az erőműszervíz piaca jelentős kihívásokkal néz szembe. Az erőművi és hálózati berendezések gyártása világszerte stagnál, Nyugat-Európában pedig csökken. Elsősorban az ázsiai vállalatok jelenléte okoz éles versenyhelyzetet és áreróziót. A gázturbinás erőművek szintén visszaeséssel és kihasználatlan kapacitásokkal küzdenek. A következő három évben a vállalat ezért stagnáló vagy csökkenő kereslettel számol.

Arról, hogy jellemzően milyen képzettségű dolgozókat bocsátának el,



Az erőművi és hálózati berendezések gyártása világszerte stagnál, Nyugat-Európában pedig csökken Fotó: Kurucz Árpád

a gyárigazgató nem kívánt nyilatkozni, tekintettel arra, hogy még nem kezdődött el az egyeztetés a munkavállalói érdekképviseleti szervekkel. Lencsés Gergő azt azonban leszögezte: a cég elkötelezett abban, hogy az intézkedések által érintett munkavállalóknak támogatást nyújtson. A kollektív szerződésben meghatározott juttatások mellett a vállalat az újbóli elhelyezkedés esélyének javítását célzó tanácsadást és átképzési támogatást is nyújt majd.

A globális szinten 12 ezer főt érintő létszámleépítés és a 2017 során már végrehajtott megtakarítások várhatóan egymilliárd dolláros költségmegtakarítást eredményeznek a GE Powernél jövőre, ám Magyarországra vonatkozó adatok egyelőre nincsenek.

A GE megerősítette, hogy amennyiben elnyeri a lehetőséget a Paks II beruházás turbinaszigeteinek beszállítására, támogatja a kormány hazai beszerzési arány emelésére vonatkozó célkitűzését, amiről egyébként szán-

déknyilatkozat is tanúskodik. A paksi atomerőmű kapacitásfenntartási projektjéhez a GE Power Veresegyházon a turbinasziget egyes egységeinek és alkatrészeinek gyártását végezheti el. A másik hazai divízió, a GE Power Services a turbinasziget beüzemelésében, a mérnöki munkákban, majd a későbbiekben egyes egységek karbantartásában vehet részt. A GE teljes termelésének 99 százalékát exportálja, évente 900 millió dollár értékben vásárol árut és szolgáltatást 1500 helyi beszállítótól.